

వాస్తవ నేస్తం

తెలుగు ఐన పత్రిక

ప్రతి సిరా చుక్కలో - వాస్తవం పక్కా...

ఐలేకరులు కావాలెను

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలో

వాస్తవ నేస్తం

సంప్రదించండి

తెలంగాణ 8099779988

ఆంధ్రప్రదేశ్ 9985337979



- జిల్లా బ్యూరో చీఫ్లు
- జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు
- నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్లు
- మండల రిపోర్టర్లు కావాలెను

సంపుటి : 3 సంచిక : 37 శనివారం 16 నవంబర్ 2024 పేజీలు : 8 వెల : 5/- Published from Adilabad, Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Medak, Sangareddy, Siddipet, Nalgonda, Medchal Malkajgiri

101 ఏళ్ల వయసులో కన్నుమూసిన జపాన్ యువరాణి

- జపాన్ రాజకుటుంబంలో అతి పెద్ద వయస్కురాలు ప్రిన్సెస్ యురికో
- గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న యువరాణి
- చికిత్స పొందుతూ తుదిశ్వాస విడిచిన రాజకుటుంబీకురాలు



తెలంగాణ ఏం సాధించారు?



- రేవంత్ రెచ్చగొట్టే ప్రసంగాలు చేస్తున్నారు...
- పేద ప్రజలకు అన్యాయం చేయొద్దు
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి చురకలు
- సిస్టం మీకు మాత్రమే ఉందా.. మాకు లేదా.. చట్టం లేదా
- అధికారంలో ఉన్నామని ఏది పడితే అది మాట్లాడితే ఎలా

హైదరాబాద్

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి చురకలు అంటున్నారు. పేద ప్రజలకు అన్యాయం చేయొద్దని అంటే బుల్డోజర్లతో తొక్కిస్తా అంటావా.. తొక్కించు మేము కూడా చూస్తామని నవాల్ విసిరారు. శుక్రవారం బీజేపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... "సిస్టం మీకు మాత్రమే ఉందా.. మాకు లేదా.. చట్టం లేదా" అని ప్రశ్నించారు. అధికారంలో ఉన్నామని ఏది పడితే అది మాట్లాడితే ఎలా అని ప్రశ్నించారు. రేవంత్ ఇలా మాట్లాడితే పేదల కోసం తాము చావడానికి కూడా సిద్ధమని అన్నారు. - మగతా3లో



గాడిద పాలు పేరుతో రూ. 100 కోట్ల మోసం

- మోసం చేసిన తమిళనాడుకు చెందిన ద్యాంకి ప్యాంప్ సంస్థ
- దక్షిణ భారతంలోని రాష్ట్రాల రైతులతో ఒప్పందం
- ఒక్కో గాడిదను వారికి రూ. లక్షన్నరకు విక్రయం
- తొలి మూడు నెలలు రైతులకు సక్రమంగా నగదు చెల్లించిన సంస్థ

కాంగ్రెస్ లోకి త్వరలో కారు పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు



- తెలంగాణ పీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్
- కేబినెట్ విస్తరణపై ఇప్పటికే సంప్రదింపులు పూర్తయ్యాయి
- తనకు, సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి మధ్య మంచి సన్నిహిత సంబంధాలున్నాయి
- ప్రభుత్వ విజయాలను ప్రజల్లోకి తీసుకు వెళ్లా
- అలాగే పార్టీల్లో ఉన్న ఇబ్బందులను సైతం సరి చేస్తా

హైదరాబాద్

కాంగ్రెస్ పార్టీలో త్వరలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు చేరికలు ఉంటాయని తెలంగాణ పీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ వెల్లడించారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో ఆయన మాట్లాడుతూ.. రేవంత్ రెడ్డి కేబినెట్ విస్తరణపై ఇప్పటికే సంప్రదింపులు పూర్తయ్యాయని తెలిపారు. తనకు, సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి మధ్య మంచి సన్నిహిత సంబంధాలున్నాయన్నారు. అయితే బీఆర్ఎస్ లోని పలువురు కీలక నేతలు బీజేపీలోకి వెళ్లారని ఆయన పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీలోని - మగతా3లో

ఆత్మీయ వీడ్కోలు సమావేశము

ప్రగతి పాఠశాల-ఇచ్చాడ

శ్రీమతి/శ్రీ ఇందారపు రాజ్యలక్ష్మి - బాలకృష్ణ
Pragathi School Principal Rtd.Teacher

శ్రీమతి/శ్రీ సురకంటి వనమాల - వెంకటరెడ్డి
Pragathi School Correspondent - Teacher (SA)

ఏనుగు మంజుల
Pragathi School Vice Principal

శ్రీమతి ఏనుగు ప్రశాంతరెడ్డి
SR School Principal

ఉపాధ్యాయుల బృందం

కె. ప్రవీణ్

యం.డి. నిజమోధీన్

ఎ.సాయికిరణ్ రెడ్డి

బి.లక్ష్మణ్

బి.అశోక్

టి.వెంకటరావ్

కె.విక్టోరియా

ఎ.రాజు

ఎ.సంతోష్

ప్రగతి పాఠశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులు మలయు ఉపాధ్యాయుల బృందం.ఇచ్చాడ.

ఆమెను రాష్ట్రపతిని చేయడం ఎన్నో ప్రభుత్వ అదృష్టం

భారతదేశ చరిత్రలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా ఓ ఆదివాసీ మహిళకు తమ ప్రభుత్వం అత్యున్నత రాష్ట్రపతి పదవిని ఇచ్చి గౌరవించిన ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ అన్నారు. ఆదివాసీ గిద్ద ద్రాపది ముర్ము ను రాష్ట్రపతిని చేయడం ఎన్నో అదృష్టంగా భావిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. మొదట్లో ఆ పదవికి ముర్ము పేరును ప్రతిపాదించాననీ.. ఆమెను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని బీహార్ సీఎం నితీష్ కుమార్ పిలుపునిచ్చిన విషయాన్ని ప్రధాని గుర్తుచేసుకున్నారు.

ఏఎం జెఎన్ఎం యోజన పథకం ద్వారా పనులను ప్రారంభించిన ఘనత ద్రాపది ముర్ముదేనిని ఆయన కొనియాడారు. ఆదివాసీల కష్టాలను తీర్చేందుకు ఈ పథకం ద్వారా రూ.24 వేల కోట్లు ఖర్చు చేస్తున్నామని ప్రధాని మోదీ చెప్పారు. బీహార్లో నిర్మూలించిన ఓ సభలో ప్రసంగించిన ప్రధాని.. ఆదివాసీలు తమ సాంస్కృతిక వారసత్వాన్ని కాపాడుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. గత ప్రభుత్వాలను వెనకబడిన వర్గాల సంక్షేమం గురించి ఎప్పుడూ ఆలోచించలేదని, వారి అభివృద్ధికి కృషి చేయలేదని ప్రధాని విమర్శించారు.

సమాజానికి దూరంగా నివసిస్తున్న ఆదివాసీలకు మెరుగైన వైద్య సదుపాయాలు కల్పించేందుకు తమ ప్రభుత్వం అనేక చర్యలు తీసుకుంటోందని ప్రధాని మోదీ పేర్కొన్నారు.



ఆదివాసీలు వండించే దాదాపు 90 అటవీ ఉత్పత్తులకు కనీస మద్దతు ధర ఇచ్చామని అన్నారు. ఆదివాసీ యువత క్రీడల్లో ముఖ్యపాత్ర పోషిస్తున్నారని, వారిని మరింత ప్రోత్సహించ దానికి అనేక క్రీడా సౌకర్యాలను ప్రారంభిస్తున్నామని ప్రధాని తెలిపారు. ఆదివాసీలకు చదువు, సంపద, వైద్య సదుపాయాలు కల్పించడమే లక్ష్యంగా తమ ప్రభుత్వం పని చేస్తోందన్నారు. ఆదివాసీల సంక్షేమానికి ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖను ఏర్పాటు చేశామని, బడ్జెట్ను రూ.25 వేల కోట్ల నుంచి రూ.1.25 లక్షల కోట్లకు పెంచామని ప్రధాని తెలియజేశారు.

ప్రధాని మోదీ ప్రయాణించే విమానంలో సాంకేతిక

లోపం.. దేవఘర్లో టేకాఫ్ తీసుకోని ఎయిర్క్రాఫ్ట్ ప్రధాని మోదీ ప్రయాణిస్తున్న విమానంలో సాంకేతిక లోపం ఎదురైంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారం నిమిత్తం ప్రధాని జార్జిండ్ వెళ్లారు. దేవఘర్లో ఆయన విమానానికి సాంకేతిక సమస్య వచ్చింది. సాంకేతిక సమస్యను ఫిక్స్ చేసే వరకు ఆ విమానం అక్కడే ఉండనున్నది. దీంతో ఢిల్లీలో వెళ్లాలని ప్రధాని తిరుగుప్రయాణం మరింత ఆలస్యం కానున్నది. ఇవాళ జార్జిండ్లో ప్రధాని మోదీ రెండు చోట్ల బహిరంగ సభల్లో పాల్గొన్నారు. బిర్సా ముండా జయంతి ఉత్సవం సందర్భంగా ఆయన పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. జన్జాతీయ గౌరవ దివసంగా ఈ రోజును సెలబ్రేట్ చేసుకుంటారు. సెప్టెంబర్ 20వ తేదీన జార్జిండ్లో రెండో దశ ఎన్నికలు జరగాల్సి ఉన్నది. అయితే దేవఘర్కు 80 కిలోమీటర్ల దూరంలో .. జార్జిండ్లోని గోడ్డాలో రాహుల్ గాంధీ హెలికాప్టర్కు కూడా ఇవాళ సాంకేతిక సమస్య వచ్చింది. దీంతో ఆయన హెలికాప్టర్ 45 నిమిషాల పాటు గ్రౌండ్పైనే ఉండిపోయింది. ఎయిర్ ట్రాఫిక్ కంట్రోల్ నుంచి క్లియరెన్స్ కోసం రాహుల్ ఎదురు చూశారు. అసెంబ్లీ ప్రధానాన్ని అడ్డుకోవాలనే రాహుల్ హెలికాప్టర్కు సమస్య వచ్చేలా చేశారని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరోపించింది.

ఆ వ్యాఖ్యలపై వెనక్కి తగ్గను..

ముంబై: ఇన్ఫోసిస్ కో ఫౌండర్ నారాయణమూర్తి మరోసారి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. 70 గంటల వర్క్ వీక్ పై ఇటీవల నారాయణ మూర్తి చేసిన వ్యాఖ్యలపై తీవ్ర దుమారం రేగిన సంగతి తెలిసిందే. అయితే, తన వ్యాఖ్యలపై ఏమాత్రం వెనక్కి తగ్గి లేదంటూ ఆయన తనను తాను సమర్థించుకున్నారు. దేశం ముందుకు సాగాలంటే శ్రమించడమే ఏకైక మార్గం అన్నారు. “క్షమించండి.. నేను నా అభిప్రాయాన్ని మార్చుకోలేదు. నేను చచ్చేంతవరకు ఇదే మాట మీద ఉంటాను” అంటూ సీఎఎన్టీవీ లీడర్లతో సమ్మెల్ సందర్భంగా మూర్తి తెలిపారు. 1986లో ఇండియా ఆరు రోజుల వర్క్ వీక్ నుంచి ఐదు రోజుల వర్క్ వీక్కు మారినప్పుడే తానెంతో అసంతృప్తికి గురైనట్లు తెలిపారు. దేశం అభివృద్ధి చెందాలంటే కావలసినది విశ్రాంతి కాదు త్యాగం అన్నారు. దేశ ప్రధాని సరేంద్ర మోదీనే వారానికి 100 గంటలు పనిచేస్తున్నారని, ఇందుకు కృతజ్ఞంగా మనం చేయాల్సింది మరింత శ్రమించి పనిచేయడమే అంటూ మోదీ అంశాన్ని ప్రస్తావించారు. జర్మనీ, జపాన్ వంటి దేశాలు సైతం ఇలాగే ఎంతో కష్టపడి తమ దేశాభివృద్ధికి పాటు పడుతున్నాయన్నారు. ఇదే విషయంపై గతంలో మూర్తి మాట్లాడుతూ.. తన కెరీర్లో రోజుకు 14 గంటల పాటు పనిచేసేవాడిననన్నారు. ఉదయం 6:30కి ఆఫీసుకు వచ్చి రాత్రి 8:40కి ఇంటికి వెళ్లేవాడినంటూ గుర్తుచేసుకున్నారు. నీలో ఎంత మేధావు ఉన్నా కష్టించి పనిచేయకపోతే దానికి విలువ లేదని.. తాను ఇదే విషయాన్ని సమ్ముతానన్నారు. దేశం పురోగతి సాధించాలంటే సివిల్ సర్వీస్ వర్జీ విధానం ద్వారా మంత్రం మంది మేనేజిమెంట్ అభ్యర్థులను ఎంపిక చేయాలని ప్రధాని మోదీకి మూర్తి సూచించారు.



101 ఏళ్ల వయసులో

కన్నుమూసిన జపాన్ యువరాణి

జపాన్ రాజకుటుంబానికి చెందిన అత్యంత పెద్ద వయస్కురాలు, జపాన్ యువరాణి యురికో కన్నుమూశారు. ఆమె వయసు 101 సంవత్సరాలు. టోక్యో ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ ఫ్రెన్చిస్ యురికో తుదిశ్వాస విడిచారని రాజకుటుంబం ఓ ప్రకటనలో తెలిపింది. యురికో మరణానంతరం జపాన్ రాజకుటుంబంలో మరో 16 మంది మాత్రమే మిగిలారు. కాగా, యువరాణి ఆస్వయం సేవధ్యంలో, జపాన్ ప్రధాని షిగెరు ఇషిబా సంతాపం తెలియజేశారు. ఆమె మరణం పట్టి విచారం వ్యక్తం చేయడం మినహా మరేమీ చేయలేని పరిస్థితి అని తన ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. జపాన్ ప్రజలందరితో పాటు తాను కూడా ప్రగాఢ సంతాపం తెలియజేస్తున్నానని ఇషిబా వెల్లడించారు. ఊపిరితిత్తుల ఇన్ఫెక్షన్, ఓ మోస్తరు పక్షవాతం కారణంగా యువరాణి యురికో గత మార్చిలో ఆసుపత్రిలో చేరారు. ఆమె కిడ్నీలు, గుండె పనితీరు కూడా క్షీణిస్తున్నట్లు వైద్య పరీక్షల్లో వెల్లడింది.



ఇరాన్ బోటులో డ్రగ్స్



అహ్మదాబాద్: భారీ స్థాయిలో డ్రగ్స్ ఉన్న ఇరాన్ బోటు భారత సముద్ర జిల్లాల్లోకి ప్రవేశించింది. దీంతో ఇండియన్ నేవీ, ఎన్సీబీ, యాంటీ టెర్రరిస్ట్ స్వాడ్ (ఏటీఎస్) పోలీసులు సంయుక్తంగా సెర్చ్ ఆపరేషన్ చేపట్టారు. 700 కిలోల మెత్తును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. 8 మంది ఇరాన్ జాతీయులను అరెస్ట్ చేశారు. శుక్రవారం తెల్లవారజామున గుజరాత్ సముద్ర తీరంలోని భారత ప్రాదేశిక జలాల్లో ఇరాన్ బోటు అనుమానాస్పదంగా కనిపించింది. అందులో డ్రగ్స్ ఉన్నట్లు నిఘా వర్గాలు సమాచారం ఇచ్చాయి. కాగా, ఇండియన్ నేవీ, ఇండియన్ కోస్ట్ గార్డ్ ‘సాగర్ మంథన్ - 4’ అనే కోస్ట్ గార్డ్ ఆపరేషన్ చేపట్టాయి. నార్వేజిక్ కంట్రోల్ బ్యూరో (ఎన్సీబీ), గుజరాత్ పోలీసులతో చేతులు కలిపి యాంటీ టెర్రరిస్ట్ స్వాడ్ (ఏటీఎస్)తో కలిసి ఆ బోటు వద్దకు చేరుకున్నారు. ఇరాన్ బోటును తనిఖీ చేశారు. అందులో ఉన్న మెత్తుగా విలివీ 700 కిలోల మెద్దంపై మెత్తును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. బోటులో ఉన్న 8 మంది ఇరానీయులను అరెస్ట్ చేశారు. ఈ డ్రగ్స్ విలువ మార్కెట్లో రెండు నుంచి ఐదు కోట్ల వరకు ఉంటుందని ఎన్సీబీ అధికారులు తెలిపారు. ఈ డ్రగ్స్ ఎవరికి నరఫరా చేసేందుకు తరలిస్తున్నారో అన్నది దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు.

ప్రేమికుల నడుమ ముద్దులు,

కొగిలింతలు నేరం కాదు : మద్రాస్ హైకోర్టు



ప్రేమ జంటల మధ్య ముద్దులు, కొగిలింతలు సహజమేనని అది నేరం కాదని మద్రాస్ హైకోర్టు అభిప్రాయపడింది. ఈ చర్యలను సెక్షన్ 354 ఎ (1) కింద నేరంగా పరిగణించలేమని స్పష్టం చేసింది. అయితే లైంగికంగా వేధించాలనే ఉద్దేశంతో అలాంటి చర్యలకు పాల్పడితే మాత్రం నేరమే అవుతుందని పేర్కొంది. ఈ మేరకు మద్రాస్ హైకోర్టు.. ఓ యువకుడిపై సమాచారం లైంగిక వేధింపుల కేసును కొట్టివేసింది. కోర్టు నివేదికల ప్రకారం.. సదరు యువకుడు 2020 నుంచి 19 ఏళ్ల యువతితో రిలేషన్షిప్లో ఉన్నాడు. ఈ క్రమంలో ఓ రోజు అతను యువతిని ఓ చోటకు రమ్మని పిలిచాడు. అక్కడ వాడొక్కడూ చాలాసేపు గడిపిన తర్వాత ఆమెను ముద్దాడి, కొగిలింతుకున్నాడు. ఆ తర్వాత ముఖం చాటేయడంతో విషయాన్ని తెలియజేసినట్లు చెప్పింది. తనను పెళ్లి చేసుకోవాలని యువకుడిని కోరింది. అయితే ఆమె ప్రతిపాదనను తిరస్కరించిన యువకుడు.. ఆమెకు దూరమయ్యేందుకు ప్రయత్నిస్తుండటంతో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. తర్వాత కేసు కోర్టు దాకా వెళ్లింది. ఈ కేసుపై విచారణ చేపట్టిన జస్టిస్ ఎన్ ఆనంద్ వెంకటేశ్.. యువకుడి చర్యలకు సెక్షన్ 354 ఎ (1)(అ) వర్తింపదని స్పష్టం చేసింది. ప్రేమికుల మధ్య అలింగనాలు, చుంబనాలు సహజమేనని, ఈ కేసులో క్రిమినల్ ప్రోసీడింగ్కు అనుమతిస్తే చట్టాన్ని దుర్వినియోగపరిచినట్లేనని తీర్పు ఇచ్చింది.

డెప్యూడెంట్లో భారీ రోడ్డు ప్రమాదం

డెప్యూడెంట్: ఏడుగురు విద్యార్థులు ముందు పార్టీ చేసుకున్నారు. ఆ తర్వాత బీఎండబ్ల్యూలో వేగంగా ప్రయాణించారు. ఆ కారు ప్రమాదంలో ఆరుగురు దారుణంగా మరణించారు. వారి తెగిన తలలు, శరీర భాగాలు రోడ్డుపై పడ్డాయి. మృతుల్లో ముగ్గురు యువతులున్నారు. ఉత్తరాఖండ్ రాజధాని డెప్యూడెంట్లో ఈ సంఘటన జరిగింది. సెప్టెంబర్ 12న ఏడుగురు స్టూడెంట్స్ డెప్యూడెంట్లో జిల్లా చేశారు. ముందు పార్టీ చేసుకున్నారు. అర్ధరాత్రి వేళ బీఎండబ్ల్యూ కారులో హైవేలో ప్రయాణించారు. డెప్యూడెంట్లోని ఓఎన్జీసీ చౌకీలో ఆ కారు ప్రమాదానికి గురైంది. ఆరుగురు స్టూడెంట్స్ మరణించగా ఒక వ్యక్తి తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. ప్రమాదం తీవ్రత పల్ల స్టూడెంట్స్ తెగిన తలలు, శరీర భాగాలు రోడ్డుపై చెల్లాచెదురుగా పడ్డాయి. మృతుల్లో ముగ్గురు యువతులున్నారు. కాగా, పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. మరణించిన స్టూడెంట్లను డెప్యూడెంట్కు చెందిన అతల్ అగర్వాల (24), రిషబ్ జైన్ (24), సన్న గోయల్ (23), కామాక్షి (20), గునీత్ కార్ (19), హిమాచల్ ప్రదేశ్కు చెందిన కునాల్ కుక్షియా (23)గా గుర్తించారు. ముందు పార్టీ ఇచ్చిన డెప్యూడెంట్కు చెందిన సిద్దేశ్ అగర్వాల (25) ఒక్కడే ప్రాణాలతో బయటపడ్డారు. అయితే హాస్పిటల్లోని ఐసీయూలో చికిత్స పొందుతున్న అతడు కోమాలో ఉన్నాడని పోలీసులు తెలిపారు. ఈ సంఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. మరోవైపు బీభత్స కారు ప్రమాదానికి ముందు ఆ స్టూడెంట్స్ పార్టీ చేసుకున్న మీడియా క్లిప్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అయ్యాయి.

పినాకా రాకెట్ లాంచర్ను పరీక్షించిన డీఆర్డీవో

న్యూఢిల్లీ: పినాకా రాకెట్ లాంచర్ను ఇవాళ డీఆర్డీవో విజయవంతంగా పరీక్షించింది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఆ వెపన్ సిస్టమ్కు దిమాండ్ ఉన్న నేపథ్యంలో.. అడ్వాన్స్డ్ గైడెడ్ వెపన్ సిస్టమ్ను డీఆర్డీవో డెవలప్ చేసింది. పినాకా ఆయుధ వ్యవస్థకు చెందిన రేంజ్, కచ్చితత్వాన్ని, స్థిరత్వాన్ని, ఫైరింగ్ రేట్ను పరీక్షించారు. ప్రావిజన్ స్టాఫ్ క్వాలిటీటీవ్ రిక్వైర్మెంట్స్ త్రుయల్లో భాగంగా పినాకా వెపన్ సిస్టమ్ను టెస్ట్ చేశారు. పినాకా లాంచర్ ద్వారా 12 రాకెట్లను ఫైరింగ్ చేసినట్లు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మేకీన్ ఇండియా ఉత్పత్తికి రక్షణ శాఖ ఊతం ఇస్తున్న సందర్భంగా ఇతర దేశాలు ఆ వెపన్ సిస్టమ్పై ఆసక్తి చూపుతున్నాయి. పినాకా మల్టీ బారెల్ రాకెట్ లాంచర్ పై ఫ్రాన్స్ ఆసక్తిగా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అమెరికాకు చెందిన హిమాల్స్ సిస్టమ్తో సమానంగా పినాకా వెపన్ సిస్టమ్ను పోల్చుతున్నారు. రక్షణ ఉత్పత్తిలో పినాకా ఎగుమతి రికార్డు సృష్టించునున్నది. ఆర్మీనియా తొలుత వీటి కోసం ఆర్డర్ ఇచ్చింది. ఆర్మీని బలోపేతం చేసుకునేందుకు ఫ్రాన్స్ కూడా ఆ వెపన్ సిస్టమ్పై ఇంట్రెస్టింగ్గా ఉన్నది. మరికొన్ని వారాల్లో ఆ సిస్టమ్ను టెస్ట్ చేయనున్నట్లు ఫ్రాన్స్ తెలిపింది. శివుడి విల్లును పినాకం అని పిలుస్తారు. ఆ పేరుతో రాకెట్ సిస్టమ్ను డెవలప్ చేశారు. భారత ఆర్మీ వద్ద ఉన్న రష్యన్



గ్రాడ్ బీఎం-12కు రిప్లేస్మెంట్గా ఈ రాకెట్ సిస్టమ్ను తయారు చేశారు. 1999లో కార్గిల్ యుద్ధ సమయంలో దీన్ని వినియోగించారు. పూర్వోత్సాహంగా ఎత్తు ప్రదేశాల్లో ఉన్న పాకిస్థాన్ స్థావరాలను పినాకా సిస్టమ్ ద్వారా పేల్చేశారు. ఆర్మీమెంట్ రీసర్చ్ అండ్ డెవలప్మెంట్ ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ ఈ పినాకా రాకెట్ సిస్టమ్ను డెవలప్ చేసింది. మల్టీ బారెల్ రాకెట్ సిస్టమ్లో రెండు పార్ట్స్ ఉంటాయి. వీటిల్లో ఆరేని రాకెట్లను నింపుతారు. ఆ తర్వాత కేవలం 44 సెకన్లలోనే ఆ 12 రాకెట్లను ఫైర్ చేస్తారు. 700 500 మీటర్ల ఏరియా ఆ ఫైరింగ్తో నేలమట్టం అవుతుంది. ఆ సిస్టమ్లో ఉన్న బ్యాటరీ మొత్తం 72 రాకెట్లను ఫైర్ చేయగలదు.

డిసెంబర్ నుంచి కొత్త పెన్షన్లకు దరఖాస్తులు

ఏలూరు : ఏపీ ప్రజలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీపి కబురు అందించింది. త్వరలోనే కొత్త పెన్షన్ల జారీకి సిద్ధం అవుతోంది. శాసనసభ సమావేశాల్లో కొత్త పెన్షన్ల జారీపై చేయపురు సభ్యులు ప్రస్తావించడంతో త్వరలో జారీ చేయనున్నట్లు సెర్చ్ మంత్రి వివరణ ఇచ్చారు. ఆనర్వుల ఏపీవేత ప్రక్రియను కూడా చేపడుతున్నారు. ఏపీలో కొత్త పెన్షన్ల జారీకి రంగం సిద్ధం చేస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో అర్హులైన పెన్షనార్లకు నుంచి డిసెంబర్ మొదటి వారం నుంచి దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మెరుగుపాటు కల్పించింది. కొత్తగా పెన్షన్లకు అర్హులైన వ్యక్తులు పెన్షన్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని రాష్ట్ర సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమలు, గ్రామాంశ పేదరిక నిర్మాణ, ప్రవాసాంధ్రుల సాధికారత సంబంధాల శాఖ మంత్రి కొండపల్లి శ్రీనివాస్ అన్నారు. గ్రామాంశ పేదరిక నిర్మాణ సంస్థ, వైద్య ఆరోగ్యశాఖ, ఏపీ ఆఫ్సెస్, గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల శాఖ అధికారులతో మంత్రి శ్రీనివాస్ ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్పై రివ్యూ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ సామాజిక పెన్షన్ దారులు పెన్షన్ పంపిణీ సమయంలో గ్రామంలో ఒకటి, రెండు నెలలు లేకపోయినా తదుపరి నెలలో పెన్షన్ మొత్తాన్ని కలిపి ఇవ్వాలని, వరుసగా మూడు నెలల పాటు గ్రామంలో అందుబాటు లేకపోతే వారిని శాశ్వత పనిసదారులుగా గుర్తించి పెన్షన్ తాత్కాలికంగా ఆపేస్తారని తర్వాత కాలంలో వారు పెన్షన్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వెంటనే వారికి తిరిగి పెన్షన్ పునరుద్ధరించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రి అధికారులను ఆదేశించారు.అనారోగ్య కారణాలతో పూర్తిగా మంచానికి లేదా వీల్ చైర్ కు పరిమితమైన వారు పొందే పెన్షన్ లోను, వికలాంగుల పెన్షన్లో అనేకమంది ఆనర్వులు తీసుకుంటున్నారన్న ఫిర్యాదులు వస్తున్న నేపథ్యంలో వాటన్నిటిని పునఃపరిశీలించి, సంబంధిత శాఖ అధికారులతో విచారణ జరిపించి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు.ఏపీలో వైసీపీ ప్రభుత్వంలో కాంట్రాక్టు, ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగాల్లో ఉన్న కుటుంబాలకు పెన్షన్లను రద్దు చేశారు. రూ.25వేల లోపు జీతాలు ఉన్న ఉద్యోగి ఇళ్లలో పెన్షన్లను పునరుద్ధరిస్తామని ప్రభుత్వం



ప్రకటించింది. గతంలో కాంట్రాక్టు, ఔట్ సోర్సింగ్లో చిన్నచిత్త ఉద్యోగాలు చేస్తున్నారనే సాకుతో లక్షలాది మందికి వైసీపీ ప్రభుత్వం పెన్షన్లు తొలగించింది. రేషన్ కార్డుల్లో ఉన్న కుటుంబ సభ్యులందరిని ఒకే యూనిట్గా పరిగణించడంతో ఈ సమస్య ఏర్పడింది. కాంట్రాక్టు, ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగి ఇంట్లో వున్నట్లు గ్రామాల్లోనే నివాసం ఉన్నా పెన్షన్ రద్దు చేశారు. పట్టణాల్లో నామ మాత్రపు జీతాలతో పని చేస్తూ తమ పల్ల కుటుంబాలకు పెన్షన్ భరోసా కోల్పోయిన వాళ్లు పెద్ద సంఖ్యలో ఉన్నారు.అంధ్రప్రదేశ్లో దాదాపు 3లక్షల మంది ఆనర్వులకు సామాజిక పెన్షన్లు అందుతున్నట్లు ప్రభుత్వం గుర్తించినట్లు మంత్రి కొండపల్లి శ్రీనివాస్ అసెంబ్లీలో గురువారం ప్రకటించారు. ప్రభుత్వం వద్ద కొత్తగా రెండున్నర లక్షల దరఖాస్తులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని చెప్పారు. మంత్రి సమాధానంపై స్పీకర్ అయ్యన్న పాఠ్రుడు జోక్యం చేసుకుని ఆనర్వులకు పెన్షన్ పంపిణీపై ఏమి చర్యలు తీసుకుంటు

న్నారని, వికలాంగుల పెన్షన్లలో అకరమాలు జరుగుతున్నాయని వాటిపై ఏం చేస్తారని మంత్రిని ప్రశ్నించారు. పెన్షన్ అర్హత మీద కొత్త ప్రభుత్వం జరిపిన పరిశీలనలో 3లక్షల పెన్షన్లకు అనర్హత పొందాయని, మరో 2.5లక్షల దరఖాస్తులు పెండింగ్లో ఉన్నాయి. అర్హత ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికి పెన్షన్ మంజూరు చేస్తామన్నారు. అర్హత లేని వారికి చెల్లించడం, వికలాంగుల్లో అర్హత లేని వారికి ధృవీకరణ ఇచ్చారని, వాటిని సరిచేయాలని స్పీకర్ సూచించడంతో చర్యలు చేపడుతున్నట్లు మంత్రి వివరణ ఇచ్చారు.రాష్ట్రంలో 8లక్షల మందికి వికలాంగుల పెన్షన్లు ఉన్నాయని పాటన్యూటీవీ వెబ్సైట్ చేస్తున్నట్లు మంత్రి చెప్పారు. పూర్తి స్థాయిలో వైద్య, ఆరోగ్య శాఖలతో తనిఖీలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. పెన్షన్లలో భార్య భర్తల్లో ఎవరైనా మరణిస్తే స్పృహ పెన్షన్ జారీ చేసేందుకు, అలాంటి వారికి బకాయిలు చెల్లించడానికి కార్యచరణ సిద్ధం చేస్తున్నట్లు మంత్రి శ్రీనివాస్ వివరించారు.

కాంగ్రెస్‌లోకి త్వరలో కారు పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు

-మొదటిపేజీ తరువాయి

అగ్ర నాయకులు, మాజీ మంత్రులు హరీష్ రావు, కేటీఆర్ ఒకే పార్టీలో ఉండడం ఈ సందర్భంగా ఆయన జోస్యం చెప్పారు. ఇక శనివారం నుంచి తాను జిల్లాల పర్యటన చేస్తానని.. అందులో భాగంగా ప్రభుత్వ విజయాలను ప్రజల్లోకి తీసుకు వెళ్లాలని చెప్పారు. అలాగే పార్టీలో ఉన్న ఇబ్బందులను సైతం సరి చేస్తానని పీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ తెలిపారు.

ఇటీవల సీఎం ఢిల్లీ పర్యటన..

మరోవైపు ఇటీవల సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ పర్యటనకు వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా కేబినెట్ విస్తరణతోపాటు పలు అంశాలపై పార్టీ పెద్దలతో ఆయన చర్చించినట్లు తెలుస్తుంది. అలాగే రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం కుల గణన జరుగుతుంది. అదే విధంగా మరొకటి రోజుల్లో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఆయా అంశాలపై సైతం ఆయన పార్టీ సీనియర్లతో చర్చించినట్లు సమాచారం.

ఇప్పటికే చేపట్టిన ఆపరేషన్ ఆకర్షణ..



ఇంకొకటి గతేడాది చివరల్లో తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరిగాయి. ఈ ఎన్నికల్లో తెలంగాణ ఓటరు కాంగ్రెస్ పార్టీకి పట్టం కట్టారు. దీంతో రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలోని ప్రభుత్వం కొలువు తీరింది. దాంతో బీఆర్ఎస్ ప్రతిపక్షానికి పరిమితమైంది. ఇక సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేపట్టిన ఆపరేషన్ ఆకర్షణలో పలువురు బీఆర్ఎస్ అగ్రనేతలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో

చేరారు. దీంతో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో కేవలం కేసీఆర్ ఫ్యామిలీ మాత్రమే ఉన్నదన్నట్లుగా పరిస్థితి మారింది. లోకసభ ఎన్నికల్లో సైతం..

ఇక ఈ ఏడాది మే, జూన్ మాసాల్లో జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, బీజేపీలు దాదాపు అన్ని ఎంపీ స్థానాలను కైవసం చేసుకున్నాయి. అదే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కనీసం డిపాజిట్ కూడా దక్కక పోవడం గమనార్హం.

మరికొద్ది రోజుల్లో..

మరికొద్ది రోజుల్లో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఈ ఎన్నికల్లో సైతం అన్ని విజయావకాశాలను ఒడిసి పట్టుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనాయకత్వం వ్యూహాత్మకంగా అడుగులు వేస్తుంది. అందుకోసం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్‌లోని అగ్రనేతలను సైతం పార్టీలోకి తీసుకు వచ్చేందుకు రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ పక్కా ప్రణాళికలతో ముందుకు వెళ్తుంది. ఈ నేపథ్యంలో పీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్పై విధంగా వ్యాఖ్యలు చేసినట్లు తెలుస్తుంది

తెలంగాణ ఏం సాధించారు?

-మొదటిపేజీ తరువాయి

ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సవాల్‌ను తాము స్వీకరిస్తున్నామన్నారు. వారి కోసం తమ పదవులు త్యాగం చేసేందుకు తాము రెడీగా ఉన్నామని కిషన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు.



రేవు ముసీ బాధితుల ఇంట్లోనే ఉంటా...

“మా ఎమ్మెల్యే , ఎంపీ పదవులు వదులుకునేందుకు రెడీ. రేవు(శనివారం) రాత్రి బీజేపీ అధ్యక్షుడు ముసీ బాధితుల ఇంట్లోనే ఉంటాం, అక్కడే పడుకుంటాం. మా పార్టీ ఎంపీలు , ఎమ్మెల్యేలు ముసీ , హైద్రాబాద్ బాధితుల ఇళ్లలో ఉండాలని నిర్ణయించాం. ముఖ్యమంత్రి ఇచ్చిన హామీలన్ని నెరవేరుస్తే మేము మూడు నెలలు అక్కడే ఉండేందుకు సిద్ధం. వచ్చే రోజులన్నీ బీజేపీవే. రాబోయే రోజుల్లో మీమే అధికారంలోకి రాబోతున్నం. కేటీఆర్ అరెస్ట్ అంటూ కాంగ్రెస్ డ్రామా ఆడుతుంది” అని కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు.

రేవంత్ రెడ్డి గొట్టే ప్రసంగాలు చేస్తున్నారు..

“రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణలో ఏం చేశారో చెప్పి మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొనాలి. నువ్వు సీఎం అయ్యాక చేసేది ఏంటంటే రెచ్చగొట్టే ప్రసంగాలు , విదేశీ పురిత వ్యాఖ్యలు తప్ప ఏం ఉంది. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ తిట్లకు తిట్ల పురాణాన్ని రేవంత్ రెడ్డి , కేటీఆర్ లకు అందించినట్లు ఉంది. కేసీఆర్ , రేవంత్ రెడ్డిలు నిరుద్యోగులకు ఏం చేశారు. ధాన్యం కొనుగోళ్లలో ఫెయిల్ అయ్యారు. ఏ మొహం పెట్టుకుని మహారాష్ట్ర రైతులకు హామీ ఇస్తున్నారు. కొలు రైతులు , రైతు కూలీల హామీలు ఏమయ్యాయి. 11నెలల్లో ఎంతమందికి రుణామోక్షం చేశారు. పోలీసులు గతంలో ఫాహ్‌జాన్ల కోసం పని చేశారు. ఇప్పుడు రేవంత్ రెడ్డి కోసం పనిచేస్తున్నారు. హైదరాబాద్ లో దేవాలయాలపై దాడులు జరుగుతుంటే ఏం చేస్తున్నారు. మజ్లిస్ అదేవాలం తలోగ్గి రాహుల్ గాంధీ ద్వారా అసదుద్దీన్ ఓవైసీ హైదరాబాద్ నగర కమిషనరును ట్రాన్స్‌ఫర్ చేశారు. ఇక్కడ ఇవన్నీ చాలావన్నట్లు మహారాష్ట్ర ప్రచారానికి రేవంత్ వెళ్తున్నారు. కలెక్టర్ మీద దాడులు, రైతుల మీద కేసులు తప్పా రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ ఏం చేస్తుంది. జీహెచ్ఎంసీ కాంట్రాక్టర్ల కోట్ల రూపాయలు పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. కేసీఆర్ పుణ్యమా అని రూ. 8లక్షల కోట్లు అప్పు ఏర్పడింది. కేసీఆర్ , రేవంత్ రెడ్డి వైఖరి ఓటు బ్యాంకు రాజకీయం చుట్టూ తిరుగుతుంది” అని కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు.

పేద ప్రజల హక్కులను కాలరాస్తుంది



-మొదటిపేజీ తరువాయి

వ్యతిరేకంగా పోరాడుతున్న గిరిజనులకు తమ మద్దతును తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏడాదిలోనే పెట్టుబడి వర్గాలకు కొమ్ముకాస్తూ కార్పొరేట్ల ప్రయోజనాల కోసం పనిచేస్తుందని, పేద ప్రజల హక్కులను కాలరాస్తుందని మండిపడ్డారు. ఈ లేఖలు ప్రధానంగా సీఎం ఆయన సోదరుల ఉద్దేశించి ఉండడంతో పోలీసులు యంత్రాంగం దృష్టి సారించింది. ఈ లేఖలు ఎవరు పంపిణీ చేశారు? ఎలా గ్రామాల్లోకి చేరాయి? అనేదానిపై ఆరా తీస్తున్నారు. మరోవైపు కలెక్టర్ల ప్రాంతంలో బిగ్ బ్రదర్స్ దాదాపు 900 ఎకరాలను ఆక్రమంగా రైతుల నుంచి తీసుకునేందుకు గత కొన్ని రోజులు నుంచి ప్రయత్నిస్తోంది. ఈ భూములన్నీ బదా భూస్వాములకు చెందినవి. అయితే గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే రైతులకు ఓఆర్పీలు ఇచ్చి పాకు కల్పించింది. మళ్లీ అదే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రేవంత్ సారథ్యంలో ఈ భూములను లాకునే ప్రయత్నం చేస్తుందని మావోయిస్టులు ఆరోపిస్తున్నారు. మొత్తంగా వరుసగా మావోయిస్టులు బహిరంగం లేఖలు విడుదల చేయడం రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారింది.

గాడిద పాలు పేరుతో రూ. 100 కోట్ల మోసం

హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ లో మరో భారీ మోసం వెలుగులోకి వచ్చింది. గాడిద పాల ఉత్పత్తి పేదల తమిళనాడుకు చెందిన ద్వారాకి ప్యాలెస్ సంస్థ రూ. 100 కోట్ల మోసానికి పాల్పడింది. లీల గాడిద పాలు రూ. 1600 లకు కొనుగోలు చేస్తామంటూ దక్షిణ భారతంలోని ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ, కర్ణాటక, తమిళనాడు రైతులను నమ్మించింది. అందుకు వారికి ఒప్పందం సైతం కుదుర్చుకుంది. ఆ క్రమంలో ఒక్కో గాడిదను వారికి రూ. లక్షన్నరకు విక్రయించింది. ఒప్పందం ప్రకారం తొలి మూడు నెలలు రైతులకు సక్రమంగా సంస్థ నగదు చెల్లింది. ఆ తర్వాత వారికి నగదు చెల్లింపులు నిలిపివేసింది. దీంతో సంస్థ యాజమాన్యాన్ని రైతులు నిలదీశారు. దాంతో వారికి చెక్కులను అందజేసింది. అవి సైతం బొన్స్ అయ్యాయి. తాము మోసపోయామని రైతులు భావించారు. ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణకు చెందిన బాధితులు శుక్రవారం సోమజిగూడలోని డ్రెస్ క్లబ్ లో తమ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తమను న్యాయం చేయాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని ఈ సందర్భంగా కోరారు. గత 18 నెలలుగా తమకు నగదు చెల్లించడం లేదని వారు తెలిపారు. ఇటీవల కాలంలో గాడిద పాలు విక్రయం బాగా పెరిగింది. వీటికి మంచి డిమాండ్ ఉంది. ఎందుకంటే ఆవు పాలు, గేదె పాలు కంటే గాడిద పాలు శ్రేష్టమైనవని ఓ ప్రచారం అయితే జరుగుతుంది. ఎన్నో ఆరోగ్య సమస్యలకు సైతం ఈ గాడిద పాలు చెక్ పెడుతుందని ఆరోగ్య నిపుణులు వెల్లడిస్తున్నారు. అలాగే ఈ గాడిద పాల ధర అధికంగా ఉంటుందని సమాచారం. అయితే ఆరోగ్య దృష్ట్యా ఈ పాల వినియోగం అధికంగా ఉంది. దీంతో భారీగా లాభాలు ఆర్జించే వచ్చుంటుంది..రైతులను దాంకి ప్యాలెస్ సంస్థ ఆక చూపింది. ఆ క్రమంలో భారీగా నగదు వెచ్చించి.. గాడిదలను కొనుగోలు చేసేలా వ్యూహం రచన చేశారు. తొలి నాళ్లలో సజావుగా నగదు చెల్లించిన సదరు సంస్థ.. ఆ తర్వాత రైతులను సట్టెల ముంచేసింది. ఈ విషయం ఆలస్యంగా అర్థం చేసుకున్న రైతులు లబ్ధిదోషిమంతులన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో తమకు న్యాయం చేయాలంటూ ప్రభుత్వాలను వారు అభ్యర్థిస్తున్నారు.

రాజకీయాల్లో సెన్సేషన్?

-మొదటిపేజీ తరువాయి

అస్పృహ రాజకీయాలు కొనసాగుతున్నాయి. అటు ఏ సమయంలో ఏ నేత అరెస్టు అవుతారా అన్న బెన్సిన్ కూడా అలానే కనిపిస్తోంది. ఇప్పటికే ఈ -కార్ రేసింగులో ఆధారాలు లభ్యం కావడం.. కేటీఆర్ ఈ కేసులో కీలకంగా ఉండడంతో ఎప్పుడు ఏం జరుగుతుందో తెలియకుండా ఉంది. ఇప్పటికే కేటీఆర్ విచారణ నిమిత్తం గవర్నరును కలిసిన ప్రభుత్వం.. గవర్నర్ నుంచి పర్యవేక్షణ రాగానే ఈ కేసులో మరింత ముందుకు ముందుకు వెళ్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇదిలా ఉంటే.. ఇటీవలే మంత్రి పొంగులేటి రాష్ట్రంలో బాంబులు పేలబోతున్నాయంటూ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. అప్పటి నుంచి రాష్ట్రంలో ఏం జరుగుతోందని అందరూ ఆసక్తి పెంచుకున్నారు. గత రెండు రోజులుగా తెలంగాణ రాజకీయాలతో ఢిల్లీలో వాతావరణం ఒక్కసారిగా వేడికొంది. ఫార్చూలు ఈ -కారు కేసులో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ఇటీవల ఒక్కసారిగా ఢిల్లీలో ప్రత్యక్షం అయ్యారు. రేవంత్, పొంగులేటిని జైలుకు పంపిస్తానంటూ ఆయన ఢిల్లీకి చేరుకున్నారు. ఓ టెండర్ అంశంపై కేంద్ర మంత్రికి ఫిర్యాదు చేశారు. అయితే.. ప్రతిపక్ష నేతగా కేటీఆర్ ఫిర్యాదు చేసినంత మాత్రాన కేంద్రం వీరిద్దరిపై యాక్షన్ తీసుకుంది. అంటే అదే అసమానాలు కలిగించే అంశమే అని చెప్పారు. కేవలం ఒక పథకాన్ని తీసుకొని.. అందులో అక్రమాలు జరిగాయని ఆరోపిస్తే కేటీఆర్ మాటలను కేంద్రం కూడా ఏ మేరకు సమ్ముతుండా అన్నది తెలియకుండా ఉంది.

రేవంత్ దమ్ముంటే మాతో కొట్లాడు

-మొదటిపేజీ తరువాయి

రద్దు చేసి, వెంటనే వారిని జైళ్ల నుంచి విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. సంగారెడ్డి జైల్లో లగచర్ల రైతులతో ముఠాఖతీ అసంతరం కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడారు. హైదరాబాద్ శివార్లలో ఫార్మాసిటీ కేటీఆర్ పెడితే రేవంత్ వాళ్ల కుటుంబ సభ్యులు కోసం మార్చారు. లగచర్లతో పాటు సంగారెడ్డి జిల్లా న్యాయకలలో కూడా రైతులు పోరాటం చేస్తున్నారు. కేసీఆర్ మీకు అండగా ఉంటారు. ఎన్ని అక్రమ కేసులు పెట్టినా ఎదుర్కొంటాం.. ఈ ప్రభుత్వానికి తప్పకుండా పేదవాడి ఉసురు తగులతది. 30, 40 కిలోల బరువు లేని పిల్లలు కలెక్టర్లపై హత్యాదాతుం చేశారని కేసులు పెట్టడానికి మనసు ఎలా ఒప్పించి రేవంత్ రెడ్డి..? చేతనైతే మాతో కొట్లాడు. రాజకీయంగా మాతో తలపడు. పేదలకు కష్టం కలిగించొద్దు. ఈ కేసులన్నీ రద్దు చేసి రైతులను విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాను. రైతులకు, పేదలకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా ఉంటుంది. గర్భిణి అయిన జ్యోతిని మాజీ మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ రేపు హాస్పిటల్ కు తీసుకెళ్లి వైద్య పరీక్షలు చేయిస్తుంది. పేద వర్గాలకు అండగా నిలబడడమే బీఆర్ఎస్ పార్టీ లక్ష్యమని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు.

ఇప్పుడు కొడంగల్ తిరగబడ్డది.. రేపు తెలంగాణ తిరగబడడం.. రేవంత్ రెడ్డిని బీఆర్ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. మేం అధికారంలోకి వచ్చానని నన్ను ఏం చేయాలో మాకు తెలుసు అని రేవంత్ ను హెచ్చరించారు. సంగారెడ్డి జైల్లో లగచర్ల రైతులతో ముఠాఖతీ అసంతరం కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడారు. తమ చేతగానితనాన్ని కప్పివచ్చుకునేందుకు, సిగ్గులేకుండా రాజకీయ రంగం పులిమి బెదిరించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు రేవంత్ రెడ్డి. అరెస్టు అయిన వారిలో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ రైతులు ఉన్నారు. రైతులపై థర్డ్ డిగ్రీ ప్రయోగించి చిత్తహింసలు పెట్టారు. కొడంగల్ ఎస్సీ, సీబి, వికారాబాద్ ఎస్సీ కలిసి



మాడు గంటల పాటు కొట్టారు. బాధితుల కాళ్లు చేతులు కమిలిపోయి ఉన్నాయి. మెజిస్ట్రేట్ ముందు మిమ్మల్ని కొట్టినట్లు మీరు చెప్పే మళ్లీ కొడుతాం.. మీ ఇంటిళ్లను కూడా కొనుగోలుని హెచ్చరించారు. అమానుషీయంగా, క్రూరంగా పోలీసులు వ్యవహరిస్తున్నారని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. ఒకసారి బిస్ లాడెన్ లాంటి తీవ్రవాదుల కోసం ఎలా ఆపరేషన్ చేస్తారో.. అలా లగచర్లలో ఇంటింటి తలుపులు వగలుగొడుతూ.. కొందరు ప్రయత్నం వ్యవస్థలు బాతులు మాట్లాడుతూ దాడులకు పాల్పడ్డారు. పిల్లలను భయభ్రాంతులకు గురి చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి ఒకటి గుర్తు పెట్టుకోవాలి.. ఈ భూమిపై ఎవరూ కూడా శ్వాసం కాదు.. నీ పదవి బద్దేవు మాత్రమే. ఢిల్లీ వాళ్లకు కోపం వస్తే రేపొచ్చుండో తీసేస్తే దిక్కు లేదు నీకు. ఒకటి గుర్తు చేస్తున్నా.. నీవు రాజు, చక్రవర్తివి కాదు. ఒకటి మాత్రం వక్కా ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ సన్నకారు రైతుల భూములు గుంజుకుంటా..

మా అల్లుడికి ఫార్మా కంపెనీ పెట్టిస్తా అంటే తెలంగాణ సమాజం తిరగబడితది.. ఇప్పుడు కొడంగల్ మర్దబడ్డది.. రేపు తెలంగాణ మర్దబడడం అని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. మేం అధికారంలోకి వచ్చాక నన్ను ఏం చేయాలో మాకు తెలుసు. ఇవాళ జైల్లో పెట్టిన 21 మంది కుటుంబాల ఉసురు సీకు తప్పకుండా తగులతది. బాధితులకు, వారి కుటుంబాలకు బీఆర్ఎస్ అండగా ఉంటది. బెయిల్ కోసం న్యాయ పోరాటం చేస్తాం. రామవేంద్ర యాదవ్ అనే ప్రభుత్వ ఉద్యోగిని కూడా అరెస్టు చేసి జైల్లో వేశారు. రేవంత్ మెడలు వంచి అతనికి ఉద్యోగం ఇప్పిస్తాం.. అసంరమైతే సుప్రీంకోర్టు దాకా వెళ్తాం.. నీ ఉద్యోగం పోనివ్వం. తిరుపతి రెడ్డి దౌర్జన్యాలకు భయపడొద్దు.. డైరెక్టర్లు ఉండండి.. ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా కొట్లాడదాం. న్యాయ స్థానాల్లో పోరాటం చేసి బయటకు తీసుకువచ్చామని భరోసా ఇచ్చామని కేటీఆర్ తెలిపారు.

సమగ్ర సర్వేపై తప్పుడు ప్రచారం

రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సర్వేలో ఎలాంటి బ్యాంక్ వివరాలు అడగటం లేదని స్పష్టం 87వేల ఎస్సీలతోపాటు పెట్టే సర్వే జరిపిస్తున్నాం

ఇప్పటికే 30శాతం సర్వే పూర్తి అయ్యింది

దేశానికి దిక్కుగాని సర్వే నిలబడుతుంది

సీడ్లపేట : సోషల్ మీడియాలో సమగ్ర సర్వేపై తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని, అలా చేస్తే కలిసే చర్యలు తీసుకుంటామని రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ హెచ్చరించారు. సర్వేలో ఎలాంటి బ్యాంక్ వివరాలు అడగటం లేదని స్పష్టం చేశారు. 87వేల ఎస్సీలతోపాటు పెట్టే సర్వే జరిపిస్తున్నామని అన్నారు. ఇప్పటికే 30శాతం సర్వే పూర్తి అయ్యిందని తెలిపారు. సర్వే వల్ల ఎలాంటి సస్టం జరగదని అన్నారు. కొండపాక మండలం దుద్దేడ గ్రామంలో ఇవాళ (శుక్రవారం) ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని సందర్శించి, సమగ్ర కుటుంబ సర్వే కార్యక్రమాన్ని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ.. దేశానికి దిక్కుగాని సర్వే నిలబడుతుందన్నారు. సర్వే కావాలని కోరిన వారే నేడు కనబడటం లేదని చెప్పారు. సర్వేను అడ్డుకున్న వారిపై ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు తీసుకుంటుందని హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా అందరికీ గ్రంథాలయ వారోత్సవ శు భాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం పట్టణంలో 57వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాల్లో భాగంగా జ్యోతి ప్రజలున చేసి కార్యక్రమంలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, గ్రంథాలయ చైర్మన్ లింగమూర్తి పాల్గొన్నారు.



చదవాలి. ట్రాంప్ బెల్లెరిల సంఖ్య తక్కువగా ఉంది కావాలిని మెడియల్ అందించాలి” అని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ఆడిశించారు.

ధాన్యం చివరి గింజ పరకు ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుంది

రైతులు పండించిన చివరి గింజ పరకు ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుందని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు. ధాన్యం కొనుగోలుకు సంబంధించి ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉన్న రైతులు అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలని అన్నారు. సన్న వద్దు పండించిన రైతులకు గిట్టుబాటు ధరతో పాటు రూ.500 బోనస్ ఇవ్వడం జరుగుతుంది.. కానీ ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకులు రాధాతం చేయకుండా సమస్యలు ఉంటే అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలన్నారు. జిల్లాకో సీనియర్ అధికారిని నియమించి ధాన్యం కొనుగోలును పర్యవేక్షిస్తున్నామన్నారు. కాళేశ్వరం లేకున్నా కాళేశ్వరం ద్వారా పంటలు బాగా పండామని బీఆర్ఎస్ నేతలు చెప్పడం విద్వేషంగా ఉందన్నారు. రైస్ మిల్లర్ విషయంలో ఎక్కడ ఇబ్బంది లేదని చెప్పారు. 20 మంది డిఫెండర్లు ఉన్నారు.. ప్రభుత్వ బకాయిలు చెల్లించి మీరు కొనుగోలులో పాల్గొనాలని కోరారు. 101 మంది రైస్ మిల్లర్లు ఉన్నారు.. వారు బ్యాంక్ గ్యారంటీ ఇచ్చారని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు.

కిషన్ రెడ్డి కేంద్రమంత్రి పదవికి అర్హుడే..

వికారాబాద్ కలెక్టర్ కౌట్లం తప్పే అప్పుడు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అరెస్టులు చేయొద్దంటున్నారని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. శుక్రవారం ఏబీఎన్ తో మాట్లాడుతూ.. కలెక్టర్ కౌట్లం అరెస్టులు పద్దంటున్న కిషన్ రెడ్డి కేంద్ర మంత్రి పదవికి అర్హుడే అని ప్రశ్నించారు. బాధితులు నిరసన

తెలపడంలో తప్పులేదని.. కానీ అధికారులపై దాడి చేయడం తప్పవన్నారు. కలెక్టర్ కౌట్లం వీరికి ఎక్కడి నుంచి వచ్చిందని అడిగారు. పైనున్న నాయకుల ప్రోత్సావం వల్లనే కదా అని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో ఇప్పటి వరకు 35 శాతం కుటుంబ సర్వే పూర్తయిందని తెలిపారు. కోటి 16 లక్షల ఇండ్లను 87 వేల మంది ఎస్సీలతోపాటు సర్వే చేయిస్తున్నామన్నారు. ఎస్సీలతోపాటు తమ బిడ్డ కార్డుతో పరిచయం చేసుకోవాలని.. దురుసుగా ప్రవర్తించే చర్యలు ఉంటాయని తెలిపారు. మేధుల్ వద్ద రోడ్లపై సర్వే పవర్లపై సమాచారం లేదని.. అలాంటిది జరిగితే కలిసే చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. సర్వేపై ప్రభుత్వాన్ని అప్రదిష్టపాలు చేయడానికి సోషల్ మీడియా వేదికగా వివక్షలు దుష్ప్రచారం చేస్తున్నాయని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

500 బోనస్ ఇచ్చి తీరుతాం

కాగా.. కొండపాక మండలం దుద్దేడ గ్రామంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని మంత్రి పొన్నం సందర్శించి, సమగ్ర కుటుంబ సర్వే కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రైతులు పండించిన చివరి గింజ పరకు ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుందని స్పష్టం చేశారు. ధాన్యం కొనుగోలుకు సంబంధించిన ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉన్న రైతులు అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలన్నారు. సన్న వద్దు పండించిన రైతులకు గిట్టుబాటు ధరతో పాటు 500 బోనస్ ఇవ్వడం జరుగుతుందని.. కానీ ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకులు రాధాతం చేయకుండా సమస్యలు ఉంటే అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. జిల్లా కో సీనియర్ అధికారి నియమించి ధాన్యం కొనుగోలును పర్యవేక్షణ చేస్తున్నామన్నారు. కాళేశ్వరం లేకున్నా కాళేశ్వరం ద్వారా పంటలు పండామ అంటున్నారని బీఆర్ఎస్ నాయకులు.. కానీ రాష్ట్రంలో అత్యధికంగా పంటలు పండామని తెలిపారు. రైస్ మిల్లర్ విషయంలో ఎక్కడ ఇబ్బంది లేదన్నారు. 20 మంది డిఫెండర్లు ప్రభుత్వ బకాయిలు చెల్లించి కొనుగోలులో పాల్గొనాలని తెలిపారు. 101 మంది రైస్ మిల్లర్లు ఉన్నారు.. వారు బ్యాంక్ గ్యారంటీ ఇచ్చారని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పేర్కొన్నారు.



పనిమంతుడు పందిరేస్తే కుక్క తోక తగిలి కూలిపోయిందట

కాంగ్రెస్ సర్కార్ పాలనపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్
హైదరాబాద్ : పనిమంతుడు పందిరేస్తే కుక్క తోక తగిలి కూలిపోయిన చందంగా కాంగ్రెస్ సర్కార్ పాలన సాగుతున్నదని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ (బుట్టి) అన్నారు. గురుకుల పాఠశాలల ఆహార బిల్లులు, కిరాయిలు చెల్లించకపోవడంతో వాటికి తాళాలు వేస్తే గానీ 9 నెలలకు 3 నెలల బిల్లులు చెల్లించారని విమర్శించారు. కానీ వేదికల మీద మాత్రం నాణ్యత లేకుంటే జైలుకే అని కాంట్రాక్టర్లను ఔదిరిస్తున్నారని చెప్పారు. హైదరాబాద్, మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో హైదరాబాద్ పేదల బతుకుల్లో నిప్పులుపోసి కంటికి కుసుకు లేకుండా చేశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఫార్మాసిటిక్ సేకరించిన భూమిని పక్కన పెట్టి ఫార్మా క్లస్టర్ పేరుతో గిరిజనుల జీవితాల్లో భయాన్ని నింపారని మండిపడ్డారు. చూ భూములు మాకేనని ఎదిరించిన వారిని అక్రమ కేసులతో జైళ్లకు పంపుతున్నారని చెప్పారు. 11 నెలల పాలనలో సంక్షేమం మాయమయిందని విమర్శించారు. అభివృద్ధి దూరమయిందని, కాంగ్రెస్ తెచ్చిన మార్పు చూసి



తెలంగాణ నివ్వెరపోతుందన్నారు. 'పనిమంతుడు పందిరేస్తే-కుక్క తోక తగిలి కూలిపోయిందట. సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలల ఆహార బిల్లులు, ఆర్డెలు చెల్లించకపోవడంతో వాటికి తాళాలు వేస్తే గానీ 9 నెలలకు 3 నెలల బిల్లులు చెల్లించారు. కానీ వేదికల మీద మాత్రం నాణ్యత లేకుంటే జైలుకే అని కాంట్రాక్టర్లను ఔదిరిస్తున్నారు. 11 నెలల పాలనలో సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలల నిర్వహణ

గాలికి వదిలేశారు. 36 మంది విద్యార్థులు వివిధ కారణాలతో చనిపోయారు. వందలాది గురుకుల పాఠశాలలు, వనతిగృహాల విద్యార్థులు రోడ్లెక్కుతున్నారు. పత్తి, వరి ధాన్యం కొనుగోళ్లు చేపట్టక ఆందోళన చేసినా ప్రభుత్వంలో చలనం లేకపోవడంతో రైతులను అడ్డికి పాపుతేరు కింద తమ ఆరుగలం కష్టాన్ని అమ్ముకుంటున్నారు. హైదరాబాద్, మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో హైదరాబాద్ పేదల బతుకుల్లో నిప్పులుపోసి కంటికి కుసుకు లేకుండా చేశారు. ఫార్మాసిటిక్ సేకరించిన భూమిని పక్కన పెట్టి ఫార్మా క్లస్టర్ పేరుతో గిరిజనుల జీవితాల్లో భయాన్ని నింపారు. చూ భూములు మాకేనని ఎదిరించిన వారిని అక్రమ కేసులతో జైళ్లకు పంపుతున్నారు. 11 నెలల పాలనలో సంక్షేమం మాయమయింది. అభివృద్ధి దూరమయింది. కాంగ్రెస్ తెచ్చిన మార్పు చూసి తెలంగాణ నివ్వెరపోతుంది. కాలంబా రాగానే కాటేసి తీరాలని ఎదురుచూస్తుంది.' అంటూ కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు.

శాంతి నిలయంలో ఘనంగా ఆవుసూరి కాకహస్తీ జన్మదిన వేడుకలు



వాస్తవ నేస్తం, టోనకల్ : మార్పు స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో మానసిక వికలాంగుల శాంతి నిలయం నందు మధిర వాస్తవ్యులు ఆవుసూరి కాకహస్తీ జన్మదిన వేడుకలను శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శాంతి నిలయంలోని అనాధ దివ్యాంగులకు అన్నదానం నిర్వహించారు. పండ్లు, స్వీట్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మార్పు స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షురాలు గుడిమెట్ల రజిత, మాట్లాడుతూ, జీవితం చాలా చిన్నదని, ఉన్నంతకాలం సమాజం పట్ల బాధ్యత, సేవా గుణం, మానవత్వంతో జీవించడానికి ప్రయత్నం చేయాలని సూచించారు. అనంతరం శాంతి నిలయం నిర్వాహకురాలు సిస్టర్ బిజిటి మాట్లాడుతూ, మధిరలో ఉంటున్న ఆవుసూరి కాకహస్తీ తన పుట్టినరోజు వేడుకలను శాంతి నిలయం నందు జరుపుకోవడం అభినందనీయం అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు మానవత్వంతో ఆలోచించి శాంతి నిలయంలో ఉన్న ధివ్యాంగులకు చేయూత అందించాలని కోరారు. శాంతి నిలయంలో నిరంతరం పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న మార్పు స్వచ్ఛంద సంస్థను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్పు స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షురాలు గుడిమెట్ల రజిత, సభ్యులు ఆవుసూరి కాకహస్తీ, ఆవుసూరి సామ్రాజ్యం, శాంతి నిలయం నిర్వాహకులు సిస్టర్ ఆల్ ఫీ, సిస్టర్ బిజిటి, సిస్టర్ శ్యామల, ప్రేమ, రోజా, లియా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో

12 శాతం మంది మధుమేహ వ్యాధి

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 12 శాతం మంది మధుమేహ వ్యాధితో బాధపడుతున్నారని, షుగర్ వ్యాధి ప్రమాదకరంగా పెరుగుతోందని, ప్రజలు తక్షణమే అప్రమత్తమై పరీక్షలతో వ్యాధిని గుర్తించి ఆరోగ్యవంతుడై జీవనశైలిపై దృష్టి సారించాలని ఐఎంపి తెలంగాణ రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ దువ్వూరు ద్వారకనాథ్ రెడ్డి, శాఖ కార్యదర్శి డాక్టర్ అశోక్ అన్నారు. ప్రపంచ దయాదెబ్బన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఒకవేళ ఎవరికైనా షుగర్ వ్యాధి నిర్ధారణ అయితే అదేదో దుగ్గత అని భావించవద్దని సూచించారు. జీవనశైలిని మార్చుకోవాలని, ప్రతి రోజూ కనీసం 30 నిమిషాల పాటు వ్యాయామం చేయడం, ఫైబర్, ఫ్రూట్స్, గ్రెయిన్స్, వెజిటేబుల్స్ తో కూడిన ఆహారాలను తీసుకోవడం ఉత్తమమని చెప్పారు. ఇంటి వద్దే నిత్యం పరీక్షించుకునేలా గ్లూకోజ్ మీటర్లను సమకూర్చుకోవడం, వ్యాధిలో ఎలాంటి తీవ్రత ఉన్నా వెంటనే వైద్యులను సంప్రదించాలని వారు సూచించారు.

సూత్ర లైఫ్ సైల్ ప్రదర్శన ప్రారంభం

హైదరాబాద్ : ఆధునిక.. సంప్రదాయ మేళవింపు కలగలిపిన సూత్ర ఫ్యాషన్ అండ్ లైఫ్ సైల్ ప్రదర్శనను వారాహి సిల్వీ ఎండ్ డాక్టర్ల సృందం మద్దల, టాలివుడ్ నటి, బిగ్ బాస్ ఫేమ్ హిమజ నాడు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ సృందం మద్దల, హిమజ మాట్లాడుతూ దేశం లోని అనేక సగౌరవ మహిళా వ్యాపారవేత్తలు, డిజైనర్లు ఒకే వేదికలో విభిన్నమైన వస్త్ర, లైఫ్ సైల్ ఉత్పత్తులు ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ నెల 17 వ తేదీ వరకు కొనసాగుతున్న ప్రదర్శన లో వెడ్డింగ్ సీజన్ షాపింగ్ అనుభూతిని కలిగించే ప్రత్యేకమైన ఫ్యాషన్, వెడ్డింగ్ ప్రత్యేక సేకరణలు, భారతీయ దుస్తులు, డిజైనర్, వెస్ట్రన్ వేర్, ఇండియన్ అప్వారెల్, హ్యూండ్ల మ్స్, కాన్స్ట్రూమ్ డిజైనర్ జ్యువెలరీ తో పాటు గృహోపకరణాలు, పాదరక్షలు వంటి వేలాది రకాల ఉత్పత్తులను ఈ స్పెషల్ ఎడిషన్ లో 70 స్టాల్స్ 50 వేల రకాలకు పైగా ఉత్పత్తులను ప్రదర్శిస్తున్నామని సూత్ర నిర్వాహకులు ఉపేష్ తెలిపారు. సగర సోఫ్ట్వేర్ తో పాటు వర్తమాన నటులు శశికా దీక్షా, మహి తదితరులు కూడా హాజరయ్యారు.

వైన్ షాపులో అర్ధరాత్రి చోరీ

మేడ్చల్ : మేడ్చల్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో ఒక వైన్ షాపులో ఛోరీ జరిగింది. చెక్ పోస్ట్ వద్దనున్న రేణుకా ఎల్లమ్మ వైన్స్ లోకి గుర్తుతెలియని వ్యక్తి చోరపడ్డాడు. వైన్ షాపులో నుండి 8000 రూపాయల గురు మద్యం బాటలను దోచుకొన్నాడు. దొంగతనానికి సంబంధించిన దృశ్యాలు సీసీ కెమెరాలో నమోదయ్యాయి. వైన్స్ యజమాని మేడ్చల్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. యజమాని ఫిర్యాదు మేరకు మేడ్చల్ పోలీసుల కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు..

మూసీనది ప్రక్షాళన పేరుతో

ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేయడం తగదు
బీజేపీ నేతలు రాజీ రుద్రను రెడ్డి, గౌతమ్ రావు.
హైదరాబాద్ : మూసీనది ప్రక్షాళన పేరుతో అమాాయక ప్రజలను అనేక అవస్థలకు గురి చేయడం సరైంది కాదని భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి రాజీ రుద్రను రెడ్డి ఆరోపించారు. అనంతరం బీజేపీ సగర కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేఖరుల సమావేశంలో హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా అధ్యక్షులు డా. ఎస్. గౌతమ్ రావుతో కలిసి ఆమె విలేఖరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా రాజీ రుద్రను రెడ్డి మాట్లాడుతూ రేపు సాయంత్రం 4 గంటల నుండి ఎల్లండి ఉదయం 9 గంటల వరకు బీజేపీ నేతలు గోల్కాక డివిజన్ లో బస చేస్తారని ఆమె పేర్కొన్నారు

మంచాల లో అదనపు తరగతి గదులకు శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే

రంగారెడ్డి : రంగారెడ్డి జిల్లా మంచాల మండల కేంద్రంలోని కస్తూరిబా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో, సూతన జూనియర్ కళాశాల అదనపు తరగతి గదుల భవనానికి స్థానిక ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యకు పెద్దపీట వేయడం జరిగిందన్నారు, 3 కొట్లా 25 లక్షలతో సూతనంగా నిర్మించే భవనంలో భవిష్యత్తులో విద్యార్థులకు, ఉపాధ్యాయులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా, నకల వసతులతో భవన నిర్మాణం చేపట్టాలని ఆధికారులకు, కాంట్రాక్టరులకు ఆదేశించారు. నియోజకవర్గంలో కస్తూరిబా గాంధీ, గురుకుల పాఠశాలలలో విద్యార్థులకు ఎక్కడ నమస్కలు, ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూసే బాధ్యత అధికారుల పైన ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. నేటి బాలలు రేపు ఒకటి పౌరులుగా వాళ్లను తీర్చిదిద్దే బాధ్యత ఉపాధ్యాయులపై ఉంటుందని అన్నారు.

అన్ని ఆధారాలతోనే కొడంగల్ నిందితులపై చర్యలు

హైదరాబాద్ : వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ దాడి విషయంలో అన్ని ఆధారాలతోనే భాద్యులపై పోలీసులు చర్యలు తీసుకుంటున్నారని... ఇందులో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎలాంటి కక్ష సాధింపు చర్యలు చేపట్టడం లేదని మాజీ మంత్రి, ఖైదరాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ అన్నారు. హైదరాబాద్ ఆదర్శ నగర్ ఎమ్మెల్యే కార్వర్లల్ లో కార్వర్లల్ లో లతో కలిసి కల్యాణి లక్ష్మి, షాది ముబారక్ చెక్కులను లభిచారులకు దానం అందజేశారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో జిల్లాలలో కూడా ఉద్దేశపూర్వకంగా కొంతమంది నాయకుల ఫోన్లు ట్యాపింగ్ గురుగ్యాయని దానం తెలిపారు. వారి ఆధారాలతోనే మాజీ ఎమ్మెల్యే లకు నోటీసులు ఇచ్చారన్నారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ లో ప్రమేయం ఉన్న ప్రతి ఒక్కరిపై చట్టపరమైన చర్యలు ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. అలాగే కల్యాణి లక్ష్మి, షాది ముబారక్ వంటి సంక్షేమ వ్యక్తులు నిలిచిపోయారుని కొంతమంది అసత్య ప్రచారాలు చేస్తున్నారని... ప్రజా ప్రభుత్వంలో అలస్యం అయిన లభిచారులకు అన్ని సంక్షేమ వ్యక్తులు అందుతాయని దానం స్పష్టం చేశారు.

మల్లారెడ్డి మోసం చేసాడు

హైదరాబాద్ : బంధువే కదా అని నమ్మితో మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి మోసం చేసాడని దోమల్ గౌడకు చెందిన బాధితుడు, 87 ఏళ్ల వృద్ధ రైతు కల్లం నర్సింహ రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మల్లారెడ్డి తనకు ఇవ్వాలని దబ్బలు ఇప్పించి ప్రభుత్వం న్యాయం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు గురువారం బీజేపీ బాగ్ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో బాధితుడు మాట్లాడుతూ మేడ్చల్ మల్లారెడ్డి జిల్లా, శామిర్పేట మండలం, యారాడం గ్రామంలో సర్వే నంబర్ 249,250 ఏ.23.26 ఎకరాల(23 ఎకరాల 26 గుంటలు) 1982 సం.లో తన కష్టాధికారం కోస్తూ భూమి ఉండవచ్చు. అయితే ఈ భూమిని తాను కొంటాంటూ బంధువుల ద్వారా పలు మార్పు మల్లారెడ్డి అడిగాడని తెలిపారు. అందులో నుండి మొదల మొత్తం భూమి కొనుగోలు చేస్తానని చెప్పిన మల్లారెడ్డి అనంతరం 9.29 ఎకరాలు కొనుగోలు చేస్తానని చెప్పాడని తెలిపారు. ఒక్కో ఎకరానికి రూ.2.25 కోట్లు 9.29 ఎకరాలకు గాను మొత్తం రూ.21.88 కోట్లకు ఒప్పందం చేసుకున్నట్లు చెప్పారు. అందుకు ఎంపీయూ ఆగ్రెమెంట్ చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం వీధతల వారిగా రూ.8.03 కోట్లు చెల్లించారు, అయితే మిగతా 14 కోట్లు చెల్లించకుండా తర్వాత ఇస్తానని నమ్మించి తన కొడుకు సీహెచ్.మహేందర్ రెడ్డి కంపెనీ అయిన సీఎంఆర్ ప్రాప్రక్చర్ అండ్ డెవలపర్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీ పేరుపై జూన్ నెలలో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నానని తెలిపారు. రూ.14 కోట్లకు గాను చెక్కులు ఇచ్చారని, గత 40 రోజులుగా దబ్బు అడిగితే మల్లారెడ్డి స్పందించడం లేదని బాధితుడు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

ఫిలిప్పైన్స్ లో సంగారెడ్డి విద్యార్థిని మృతి

సంగారెడ్డి : సంగారెడ్డి జిల్లా పటాన్ చెరు మండలం ఇండ్రోలలో విషాదఘాయలు అలుముకున్నాయి. పుట్టిని రోజునే ఓ మెడికల్ విద్యార్థిని అనుమానాస్పదంగా మృతి చెంది అసంతోషాలకు వెళ్లింది. సంగారెడ్డి జిల్లా పటాన్ చెరు మండలం ఇండ్రోలలో చెందిన చింత అప్పారావు విద్యార్థి శాఖలో డీకగా పనిచేస్తున్నారు. ఏకైక కుమార్తె చింత స్పృష్ట ఉన్నత చదువుల కోసం విదేశాలకు వెళ్లింది. ఫిలిప్పైన్స్ దేశంలోని పెర్నెక్కువల్ హెల్త్ యూనివర్సిటీ, మనీలా లో స్పృష్ట ఎంబీబీఎస్ డిగ్రీయే సందర్భరం చదువు తోంది. పుట్టిని రోజున తెల్లవారు జామున 3 గంటల సమయంలో తమ కుమార్తె మృతిచెందినట్లు కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం వచ్చింది. దీంతో ఆ కుటుంబంలో కుటుంబంలో విషాద ఘాయలు అలుముకున్నాయి. విద్యార్థిని తండ్రి చింత అప్పారావు మాట్లాడుతూ... తమ కుమార్తె స్పృష్ట ఉన్నత చదువుల కోసం పంపించడం జరిగింది. స్పృష్ట ఏప్రిల్ మాసంలో ఇండికి వచ్చి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి చలాకిగా ఉండేదన్నారు. ఫిలిప్పైన్స్ లో ఉన్న తన స్నేహితులు జన్మదిన విషెస్ తెలుపుతూమని వెలి తలుపు తట్టిన తీరుకపోవడంతో డోర్ ఓపెన్ చేసి లోపలికి వెళ్లి చూడగా విద్యార్థి అనుమాన స్పదగా మృతి చెంది ఉండడం చూసి స్పృష్ట తల్లిదండ్రులకు ఫోన్ చేసి తెలిపారు అన్నారు.

దోభి ఘాట్ గ్రౌండ్ ను పరిశీలించిన మంత్రి పాన్నం

సికింద్రాబాద్ : రవాణా మరియు బీసీ సంక్షేమ శాఖ హైదరాబాద్ ఇన్చార్జ్ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ శుక్రవారం నాడు సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ సిటీ విలేజ్ లో కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్ తో కలిసి దోభి ఘాట్ గ్రౌండ్ ను పరిశీలించారు. గ్రౌండ్ ను స్పార్ట్ కాంప్లెక్స్ చేయడానికి స్థల పరిశీలన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంటోన్మెంట్ సీఈవో మధుర్ నాయక్ , కంటోన్మెంట్ అధికారులు ముఖ్య నేతలు పాల్గొన్నారు. మంత్రి మాట్లాడుతూ చాలా కాలంగా ఈ ప్రాంత ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధి జరగాలని డిఫెన్స్ గ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కోఆర్డినేట్ చేసుకొని ఎలివేటర్ కారిడార్ పై వేగవంతంగా అడుగులు ముందుకు వేసిందని అన్నారు. ఇక్కడి ఏరియా పైన పార్లమెంటు సభ్యుడుగా ఉన్నప్పుడు ముఖ్యమంత్రి గారికి అవగాహన ఉంది. ఈ ప్రాంతానికి సంబంధించి అభివృద్ధికి గణేష్ మంచి పాత్ర పోషిస్తున్నారు. కరీంనగర్ ఆదిలాబాద్ సిద్దిపేట ప్రాంత ప్రజలకు ఉరు నుండి రావడానికి ఎంత బ్రిం పడుతుంది అల్పాల్ నుండి అంత బ్రిం పడుతుంది. ఎలివేటర్ కారిడార్ కి శంఖు స్థాపన చేసుకున్నాం. మారెడ్ పల్లి వరకు మెట్ల అనుసంధానం ఉంది. దానిని ఎలివేటర్ కారిడార్ లో భాగంగా రోడ్డు, హైవే ,మెట్ల ఒకేసారి నిర్మాణం ఉంటుంది.. మారేడు పల్లి నుండి అల్పాల్ పై వరకు ఎలివేటర్ కారిడార్ తో మెట్ల లింక్ అయి ఉంటే ట్రాఫిక్ లేకుండా ఇబ్బందులు ఉండవు . రవాణా పరంగా ఎలివేటర్ కారిడార్ ఉపయోగపడుతుంది. స్థల సేకరణ లో భాగంగా స్థలం బదులు నిధులు సెంట్రల్ లో వేస్తే ఏం ప్రయోజనం ఉండదు. ఎమ్మెల్యే ముఖ్యమంత్రి గా నిధులను కంటోన్మెంట్ అభివృద్ధికి ఉపయోగించేలా చొరవ తీసుకున్నాం. అందర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ సిస్టమ్ ,రోడ్డు ఇతర అభివృద్ధి జరుగుతుంది. ఈ గ్రౌండ్ లో ఫుల్ బాల్ అటగాళ్లు ఎంతోమంది వచ్చారు. ఈ గ్రౌండ్ ను స్పార్ట్స్ ఆధారిత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరుపున అభివృద్ధి చేసేమని అన్నారు. ప్రభుత్వం యంగ్ ఇండియా స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ పెడుతుంది. సికింద్రాబాద్ లో ఈ గ్రౌండ్ శ్రీధాకారులకు ఉపయోగపడే విధంగా మరింత అభివృద్ధి చేస్తం. కంటోన్మెంట్ తెలంగాణ ఏర్పడిన తరువాత మేము కూడా తెలంగాణ లోనే ఉన్నాం అనే విధంగా మా అభివృద్ధి ఉంటుంది. ఎవరికైనా 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్,500 కి గ్యాస్ రాకపోతే సంబంధిత అధికారికి విజ్ఞాపన చేయండి

కంటోన్మెంట్ ఏరియా లో కూడా తిరుమలగిరి లో కార్యాలయ పెట్టాం. నెహ్రూ జయంతి సందర్భంగా తెలంగాణ భవిష్యత్ అన్ని అయినటువంటి విద్యార్థులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశాం. ప్రజా పాలన ఏర్పడి సంవత్సరం అయినా సందర్భంగా వార్షిక ఉత్సవాలు జరుపుకుంటున్నాం. ఎలివేటర్ కారిడార్ ఎంత పెద్దగా పెట్టుకుంటే అంత మంచిది. మా ప్రభుత్వం బ్రాడ్ వే లో తీసుకుందని అంతర్. రోడ్డు కోసం 200 ఫిట్లు తీసుకుంటే వాళ్లకి ఏం చేయాలనేదానిపై ముఖ్యమంత్రి గారి దగ్గరకు తీసుకుపోయాం. ఆ ప్రాంత ప్రజలకు అభివృద్ధికి సంబంధించిన అంశం. ఈటెల రాజేందర్ గారికి విజ్ఞప్తి అభివృద్ధి విషయంలో ఎక్కడ రాజీకీయాలు వద్దు . రాజేందర్ గతంలో మంత్రి గా చేశారు.వారికి అన్ని తెలుసు. గప్పిబొలి లో ఉన్న అభివృద్ధి ఇక్కడ కంటోన్మెంట్ ఏరియా లో లేదు. అభివృద్ధి జరుగుతుంది దానిని అడ్డుకోవద్దని అన్నారు. ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డు ల పైలేట్ ప్రాజెక్టు ప్రాసెస్ నడుస్తుంది. గత 10 సంవత్సరాలు ఒక్క రేషన్ కార్డు కూడా ఇవ్వలేదు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న కల సర్వీ లో మేము బ్యాంక్ ఆకౌంట్ అదగడం లేదు. మేము బ్యాంక్ ఆకౌంట్ ఉండా లేదా అని మాత్రమే అడుగుతున్నాం. కుం అవసరం లేదు చెప్పం అనుకుంటే 999 ఆప్షన్ ఉంది. ఈ సర్వీ ఎవరికి వుతిరేకం కాదు .సర్వీ జీవ్ నెంబర్ 10 ద్వారా ప్రభుత్వం సేకరిస్తుంది.ఎవరైనా ఎన్యూమరెటర్స్ ను ఇబ్బంది పెడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం. అర్హత ఉన్నవారందరికీ న్యాయం చేస్తాం. ఇప్పటికీ 30 శాతం సర్వీ పూర్తైంది. భవిష్యత్ లో ఈ వర్గాలకు న్యాయం జరగాలని గొప్ప ప్రణాళిక తో ముందుకు పోతున్నాం. ఫిబ్రవరి 4 తేదీనెల్ నిర్ణయం తీసుకుంది..16 అసెంబ్లీ లో తీర్మానం చేశాం. అతంలో కుల గణన సర్వీ కు నిరసనలు చేసినవారు ఇప్పుడు ఎక్కడ చేయడం లేదు.. స్వాగతిస్తున్నాం. కుల సంఘాల నాయకులు మీ కులాలకు అవగాహన కల్పించడం. సర్వీ ద్వారా సామాజిక రుగ్గుతల తయారించవచ్చు. మేము నిరసనలకు ఎక్కడ వుతిరేకించడం లేదు.. మీరు నిరసనలు తెలుపుకోవచ్చు. చట్టాన్ని చేతిలో తీసుకుంటే చట్టం తన పని తాను చేసుకుపోతుంది. సర్వీ ద్వారా ఎలాంటి అపోహ లేదు . రాజకీయ కుట్ర చేసేవారు ఇలాంటి అపోహలు క్రియేట్ చేస్తున్నారు. సర్వీ వల్ల ఏ పథకం కల్గే కాదు..కొత్త పథకాలు వస్తాయని అన్నారు.

సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్స్ లెన్స్ ప్రాంతీయ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయాలి

కేంద్రాన్ని డిమాండ్ చేసిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు
రాష్ట్రంలో సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్స్ లెన్స్ రీజనల్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని ఐటీ, పరిశ్రమల మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. నాయకత్వ శిక్షణ, పరిశోధన, స్మిల్ డెవలప్మెంట్ ట్రయిన్లకు శిక్షణనిచ్చే ఈ కేంద్రం వల్ల తెలంగాణకు ప్రయోజనం చేకూరుతుందని గురువారం నాడు హైటెక్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో వెల్లడించారు. ఇక్కడ స్మిల్ యూనివర్సిటీని ఏర్పాటు చేస్తున్నందున ఎక్స్ లెన్స్ సెంటర్ వల్ల యువతకు మేలు జరుగుతుందని వెల్లడించారు. నైపుణ్యం ఉన్న ప్రతిభావంతులైన సాఫ్ట్ వేర్ నిపుణులు, కార్మికులు తెలంగాణలో అందుబాటులో ఉన్నారని, ఈ విషయంలో దేశంలోనే అగ్రస్థానంలో ఉన్నామని ఆయన వివరించారు. ముంబయిలో ఏర్పాటు చేసిన తరహాలో రాష్ట్రానికి కూడా ఒక కేంద్రాన్ని కేటాయించాలని ఆయన కోరారు. దేశంలో వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న మొదటి మూడు నగరాలలో హైదరాబాద్ ఒకటి అయిన నీటి ప్రత్యేకతను వెల్లడించారు. సెమికండక్టర్ల పరిశ్రమల విషయంలో కేంద్రం తమకు కావాల్సిన ఒక రాష్ట్రానికి ప్రాధాన్యతనిచ్చి హైదరాబాద్ ను విస్మరించినదని ఆయన ఆరోపించారు. ఇక్కడ చివ్ తయారీ



పరిశ్రమలకు అత్యంత అనుకూల వాతావరణం ఉందని ఆయన గుర్తు చేశారు.వచ్చే సంవత్సరం మొదటి త్రిమాసికంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గేమింగ్ పాలసీని విడుదల చేస్తుందని ఆయన తెలిపారు. గేమింగ్ లో పరిశోధన,అభివృద్ధికి తమ ప్రభుత్వం సహకరిస్తుందని ఆయన వెల్లడించారు. దేశంలోనే అత్యధిక వీక్షకులు ఉన్న యూనివేషన్ సీసీఐ ఫోటా థీమ్, కృష్ణ లాంటివి ఇక్కడే తయారవుతున్నాయని శ్రీధర్ బాబు చెప్పారు. గేమింగ్ లో నైతికతకు తట్టుబడి ఉండేలా నిబంధనలు రూపొందిస్తామని ఆయన తెలిపారు. మీడియా సమావేశంలో శ్రీధర్ బాబు ఐటీ మంత్రి పళనివేర్ తియగరాజు కూడా పాల్గొన్నారు.